

大部分卡友使用信用卡的时候最烦恼的问题应该就是信用卡额度总不涨吧，其实额度不提升原因很多，现在给卡友们带来10个细节方面可能存在的问题，卡友们可以自己对照着分析一下。

要想提高信用卡额度，就要向银行证明以下三点：1.你有一定的消费能力 2.你具备按期足额还款的能力3.能够给银行带来利益，但是如果下面10个细节你没做好，银行就不会认为你有能力。

一、卡种选择错误

我们在申请信用卡时，选择合适的卡种也是很关键的，有些卡种虽然申请比较容易获批，但卡种本身限制的额度却比较死。像这类卡即使你卡用的再好，还款再及时，也是很难把额度提上去的，因为提额空间太小，比如很多联名卡就是这样的，这与我前面讲过的内容其实是有一定出入的。

主要还是看你对信用卡的需求而定，如果你只是一味的追求办卡成功率，短期使用是可以选择申请联名卡的。但如果从长远的考虑来看，想要有更大的提额空间的话，建议还是选择标准类信用卡。

二、近半年内有逾期还款记录

如果你信用卡近半年内有过逾期，那么即使你使用时间达到银行提额的标准了，也是很难提上去的，因为一旦出现逾期还款记录，就会让银行认为钱借给你风险很大。

三、用卡时间不够

各家银行对提信用卡固定额度跟临时额度都有一个规定的期限，如果你信用卡使用时间没有达到银行规定的提额周期是不可能给你提额的。

四、信用卡长期不使用

如果你的信用卡激活之后长期不使用，这样就相当于资源浪费，白白占用了银行授信额度。

虽然卡给你用对银行来说不存在资金风险，但对银行来说从你身上得不到任何利益

，所以也就不要指望银行会给你提额了。

五、每月消费额度太少

假如你现在的信用卡授信额度是10000，而每个月的刷卡消费却只有两三千块，也就是消费的额度还不到总额度的30%，像这种情况也是提不了额的。原因很简单，因为本身给你的额度每个月都用不完，另外还闲置了70%的额度，对于银行来说，他们更愿意给那些每月消费金额在70%以上的用户授予更多的额度。

六、信用卡长期处于刷空状态

每个月出了账单之后，马上把钱还进去，然后再马上把还进去的钱全部刷出来，基本上就属于那种大额进，大额出的状态，中间没有穿插任何的真实消费。这样的卡其实很危险，随时都会面临被降额或封卡的风险，更不要奢望银行给提额了。

七、经常刷到跳码机

无论是用户通过拍照上传的内容、自定义头像，还是文章评论的图片，图片智能鉴黄接口都能够进行主动识别及获取色情量化程度信息，实现精准快速的色情倾向判断。

八、经常取现

信用卡偶尔的取一到两次现金是可以的，但当你的取现次数过多而实际消费的太少，那银行就不太喜欢了。因为一旦在一段时间内取现次数太多，就会给银行一个信号就是你近期比较缺钱，理由就是银行会认为取现的手续费跟利息这么高，如果你不是急需用钱的话，基本上是不会考虑取现的。虽然取现对银行来说可以赚到不菲的利息跟手续费，但对于缺钱的用户，银行是不会雪中送炭的，所以就更不要想能提额了。

九、经常还最低还款额

信用卡如果偶尔有一个月资金紧张可以选择还最低还款额，但最好下一个月出账单后把所欠款金额全额还掉，这种情况是银行认为你是有还款能力的，只是暂时遇到资金周转困难而已，因此是可取的。

但如果你的信用卡连续几个月都是还最低还款额，那么给银行的信号就是你不具备偿还能力，那么想要提额就困难了。

十、分期金额太少或分期期数太长

分期其实是一门很大的学问，它也是有很多讲究的，包括分期的金额多少合适、具体分多少期才能够让银行既能从你身上赚到钱，又让银行觉得你很有实力，这是很关键的。假如你经常连2000、3000的金额都分3期、6期还，或者说你经常将10000、20000的账单分18或24期还款，这些都会给银行一个信号认为你没什么偿还能力。

那正确的做法是什么呢？就是低于5000以内的金额尽量不做分期，高于5000以上的金额只做3期或6期的分期，而且如果能在正常还款一到两期后提前把分期的款项结清为最佳。这样既让银行赚到了分期手续费，又让银行提前规避了资金风险。提额是情理之中的事。